
 

ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΣΑΡΩΝΙΚΟΥ  

ΚΑΤΑ ΤΗΝ 13η TAKTIKH ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ στις 4-8-2021 και ώρα 18:00 (μέσω τηλεδιάσκεψης) 

  

 

 Θέμα α.α. 

αποφ. 

Περίληψη Αποφάσεων 

 

 

1ο Ενημέρωση και συζήτηση σχετικά με την πορεία της 

εκκαθάρισης της ΑΔΜΚΕΣ. 

 

 

88 

Έγινε ενημέρωση σχετικά με την πορεία της εκκαθάρισης της 

ΑΔΜΚΕΣ από τους εκκαθαριστές όπου παρουσιάστηκαν 

οικονομικά στοιχεία των τελευταίων ετών καθώς και τα κερδοφόρα 

αποτελέσματα που προέκυψαν κατά τη διάρκεια της εκκαθάρισης. 

 

2ο Τροποποίηση Τεχνικού Προγράμματος Δήμου Σαρωνικού 

έτους 2021. 

 

89 Το Δημοτικό Συμβούλιο ΟΜΟΦΩΝΑ επί των καταμετρούμενων 

ψήφων τροποποιεί το Τεχνικό Πρόγραμμα του Δήμου Σαρωνικού 

σύμφωνα με την εισήγηση της Δ/νσης Περιβάλλοντος και 

Ποιότητας Ζωής. 

 

3ο Αναμόρφωση (3η) Προϋπολογισμού Δήμου Σαρωνικού έτους 

2021. 

 

90 Το Δημοτικό Συμβούλιο ΟΜΟΦΩΝΑ επί των καταμετρούμενων 

ψήφων αναμορφώνει τον Προϋπολογισμό (3η Αναμόρφωση) του 

Δήμου Σαρωνικού για το έτος 2021 σύμφωνα με την 239/2021 

απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής. 

 

4ο Υποχρεωτική αναμόρφωση του Ολοκληρωμένου Πλαισίου 

Δράσης (Ο.Π.Δ.) Δήμου Σαρωνικού έτους 2021, 

συμπεριλαμβανομένων του ΝΠΔΔ με την επωνυμία 

«ΑΡΙΣΤΟΔΙΚΟΣ» και του ΝΠΙΔ με την επωνυμία «ΚΕΔΣΑ» 

 

91 Το Δημοτικό Συμβούλιο ΟΜΟΦΩΝΑ επί των καταμετρούμενων 

ψήφων αναμορφώνει (υποχρεωτική αναμόρφωση) το 

Ολοκληρωμένου Πλαισίου Δράσης (Ο.Π.Δ.) Δήμου Σαρωνικού 

έτους 2021, συμπεριλαμβανομένων του ΝΠΔΔ με την επωνυμία 

«ΑΡΙΣΤΟΔΙΚΟΣ» και του ΝΠΙΔ με την επωνυμία «ΚΕΔΣΑ», 

σύμφωνα με την 241/2021 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής. 

 

5ο Παρουσίαση και έγκριση έκθεσης εσόδων – εξόδων Β’ 

τριμήνου 2021 για τον έλεγχο υλοποίησης του 

προϋπολογισμού του Δήμου Σαρωνικού έτους 2021 

 

92 Το Δημοτικό Συμβούλιο ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνει την έκθεση εσόδων 

– εξόδων Β’ τριμήνου 2021 για τον έλεγχο υλοποίησης του 

προϋπολογισμού του Δήμου Σαρωνικού έτους 2021, σύμφωνα με 

την 240/2021 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής. 

6ο Αντικατάσταση Προέδρου και μελών του Δ.Σ. του ΝΠΔΔ 

Αριστόδικος Δήμου Σαρωνικού λόγω παραιτήσεων. 

 

93 Το Δημοτικό Συμβούλιο διαπιστώνει σχετικά με την αντικατάσταση 

Προέδρου και μελών του Δ.Σ. του ΝΠΔΔ Αριστόδικος Δήμου 

Σαρωνικού λόγω παραιτήσεων τα εξής: 

Κατόπιν δεσμευτικής πρότασης του Δημάρχου ορίζονται: 



Πρόεδρος του ΝΠΔΔ «Αριστόδικος» : ΔΗΜΗΤΡΑ ΡΑΠΤΗ 

Μέλη: 

ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ: ΓΚΙΚΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΚΟΣ 

ΔΗΜΟΤΕΣ: 

-ΤΟΠΑΛΟΓΛΟΥ ΣΟΛΟΜΩΝΤΑΣ (τακτικό μέλος) με 

αναπληρώτρια ΧΑΤΖΗ ΣΩΤΗΡΙΑ 

-ΚΟΤΣΩΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

 

 

7ο Αντικατάσταση Προέδρου και μελών του Δ.Σ. της Ενιαίας 

Σχολικής Επιτροπής Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Δήμου 

Σαρωνικού λόγω παραιτήσεων. 

94 Το Δημοτικό Συμβούλιο διαπιστώνει σχετικά με την αντικατάσταση 

Προέδρου και μελών του Δ.Σ. της Ενιαίας Σχολικής Επιτροπής 

Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Δήμου Σαρωνικού λόγω 

παραιτήσεων τα εξής: 

 

Κατόπιν δεσμευτικής πρότασης του Δημάρχου ορίζονται: 

Πρόεδρος της Επιτροπής : ΓΚΙΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 

 

Μέλη: 

ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ: 

ΓΚΙΚΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ 

ΠΑΤΣΙΑΟΥΡΑΣ ΗΛΙΑΣ 

ΔΗΜΟΤΗΣ: 

ΜΕΡΤΖΑΝΙΔΟΥ ΣΠΥΡΙΔΟΥΛΑ  

 

Αντιπρόεδρος της Επιτροπής εκλέχθηκε ο κ. ΓΚΙΚΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ 

 

8ο Λήψη απόφασης περί παράτασης μίσθωσης κτιρίου που 

στεγάζεται Γυμνάσιο Δ.Ε. Σαρωνίδας. 

 

95 Το Δημοτικό Συμβούλιο ΟΜΟΦΩΝΑ παρατείνει τη μίσθωση 

κτιρίου που στεγάζεται Γυμνάσιο Δ.Ε. Σαρωνίδας έως 4/10/2022. 

 

9ο Λήψη απόφασης περί παράτασης μίσθωσης υπαίθριου χώρου 

αθλοπαιδιών, στη Δ.Κ. Σαρωνίδας. 

 

96 Το Δημοτικό Συμβούλιο ΟΜΟΦΩΝΑ παρατείνει τη μίσθωση 

υπαίθριου χώρου αθλοπαιδιών, στη Δ.Κ. Σαρωνίδας έως 29-11-

2022. 

 

10ο Ονοματοθεσία Οδών 

 

97 Το Δημοτικό Συμβούλιο ΟΜΟΦΩΝΑ αποφασίζει επί των 

αιτημάτων ονοματοθεσίας οδών, σύμφωνα με την εισήγηση της 

Δ/νσης Περιβάλλοντος και Ποιότητας Ζωής και προωθεί τα 

αιτήματα προς τα αντίστοιχα Κοινοτικά Συμβούλια. 

 



11ο Μερική ανάκληση της 95/2019 απόφασης Δ.Σ. ως προς την 

ονοματοθεσία της οδού «Πάροδος Αθανασίου Διάκου». 

 

98 Το Δημοτικό Συμβούλιο ΟΜΟΦΩΝΑ αποφασίζει τη μερική 

ανάκληση της 95/2019 απόφασης Δ.Σ. ως προς την ονοματοθεσία 

της οδού «Πάροδος Αθανασίου Διάκου», σύμφωνα με την 

εισήγηση της Δ/νσης Περιβάλλοντος και Ποιότητας Ζωής. 

 

12ο Σύσταση επιτροπής προσωρινής και οριστικής παραλαβής 

του έργου "Αντικατάσταση συνθετικού χλοοτάπητα  του 

γηπέδου Κουβαρά Δήμου Σαρωνικού". 

 

99 Το Δημοτικό Συμβούλιο ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνει το από 23-7-2021 

πρακτικό κλήρωσης για την επιλογή υπαλλήλων μελών και ορίζει 

κατόπιν κλήρωσης ως μέλος τον Δημοτικό Σύμβουλο κ. Γκίκα 

Κων/νο  με αναπληρωτή του τον Δημοτικό Σύμβουλο  κ. Μπούτση 

Βασίλειο. 

 

13ο Ορισμός εκπροσώπου του Δήμου Σαρωνικού στο 

Δευτεροβάθμιο Συμβούλιο Επιθεώρησης χώρων 

ψυχαγωγικών δραστηριοτήτων για το έτος 2021. 

 

100 Το Δημοτικό Συμβούλιο ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ ορίζει εκπρόσωπο του 

Δήμου Σαρωνικού στο Δευτεροβάθμιο Συμβούλιο Επιθεώρησης 

χώρων ψυχαγωγικών δραστηριοτήτων για το έτος 2021, τον κ. 

Ζεκάκο Ευάγγελο με αναπληρωτή τον κ. Γκίνη Χρήστο. 

 

                                                                               

                                                                                                                                                      Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ  του Δ.Σ.                                                                                      

                                                                                                                                                                                          

                                                                                                                                                                              ΔΗΜΗΤΡΑ ΡΑΠΤΗ 

 

 

 

 

 

 


